

**2** МАЛЕНЬКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ЛЕДИ ВСТРЕТИЛА СВОЕ СТОЛЕТИЕ НА РОДНОМ ПРЕДПРИЯТИИ



**3** ЗАВЕРШИЛАСЬ ДВУХЛЕТНЯЯ КОМАНДИРОВКА ВЯЧЕСЛАВА БОБЫЛЕВА В КУЗБАССЕ



**8** В КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ ОТКРЫЛАСЬ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА ВЛАДИМИРА НЕКРАСОВА



**M** МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

MAGMETALL.RU  
в Интернете раньше, чем в газете



Четверг

16 мая 2013  
№ 53 /12645/

## ХОККЕЙ | Стальное сердце Родины манит Железного Майка

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО

Говорят, лучше поздно, чем никогда. Похоже, хоккейный клуб «Металлург» считает эту фразу не только аксиомой, но и руководством к действию.

**13** мая, когда внимание европейской хоккейной общности было приковано к чемпионату мира, Магнитка неожиданно взорвала информационные спортивные порталы, сообщив, наконец, сенсационную новость: двухлетний контракт с клубом подписал известный 63-летний канадский специалист Майк Кинэн, знаменитый Железный Майк, выигрывавший самые престижные для североамериканцев хоккейные трофеи — Кубок Стэнли и Кубок Канады. Год назад о подписании контракта с канадцем Полом Морисом «Металлург» объявил лишь 8 июня, на сей раз трудовые отношения с заокеанским наставником, третьим канадским главным тренером в биографии клуба, удалось оформить почти на месяц раньше. Но, конечно, сообщений о новом наставнике болельщики клуба тоже явно жаждали...

«Кинэн будет получать среднюю зарплату, сопоставимую с той, которую у нас получали наставники три года назад, — утверждает вице-президент и председатель правления ХК «Металлург» Геннадий Величкин. — Майк едет в Магнитогорск не за большими деньгами. Его не трудно было уговорить. Конечно, в процессе переговоров возникли некоторые проблемы, но они были решены в течение трех недель».

Железный Майк, один из самых ярких и харизматичных тренеров в истории заокеанской Национальной хоккейной лиги, прилетел в Магнитогорск в ночь с 12 на 13 мая московским рейсом. Подписав контракт, он познакомился с руководителями «Металлурга», клубной инфраструктурой и сразу приступил к работе. А на следующий день провел первую пресс-конференцию в качестве главного тренера магнитогорского клуба.

Свой крутой нрав, за который Кинэн, в общем-то, и получил на родине «железное» прозвище, Майк продемонстрировал сразу. Пресс-конференцию он начал со столь продолжительного монолога, что даже переводчики не успели за его мыслями. А услышав фразу о своем авторитарном стиле управления, только улыбнулся.

На все вопросы Железный Майк отвечал, почти не задумываясь. Мол, принимайте меня, российские журналисты, таким, каков я есть. Канадский наставник моментально парировал

# Кинэн — хорошо, а кубок — лучше!



любые выпады собеседников. Когда ему сказали о том, что заокеанские тренеры никогда не выигрывали чемпионат России, Кинэн заявил: «Кто-то же должен это однажды сделать! Может, именно я стану первым из иностранцев, кто выиграет Кубок Гагарина? Сам всегда работаю с полной отдачей и стараюсь делать так, чтобы игроки выкладывались по максимуму».

Когда же разговор пошел о долгом тренерском простом Кинэна (в последние годы он работал не столько хоккейным наставником, сколько экспертом на телевидении), Железный Майк и глазом не моргнул: «Иногда

перерыв в тренерской практике идет только на пользу. Вспомните преуспевающего в НХЛ Скотти Боумэна. Он отдыхал даже больше, чем я — пять лет, а потом вернулся в «Детройт» и выиграл еще несколько Кубков Стэнли».

Вчера двухлетнее соглашение с Кинэном ратифицировал президент хоккейного клуба «Металлург». Встреча нового главного тренера с Виктором Рашниковым состоялась в Москве, где председатель совета директоров ОАО «ММК» находился в командировке. Делясь впечатлениями, Железный Майк сказал, что ему очень импонирует тот факт, что мистер Рашников — максималист и ставит большие задачи. «А Майк Кинэн — максималист?» — тут же спросили канадца журналисты. — «О, да! Конечно!»

Приезд Майка Кинэна вновь вывел Магнитку на хоккейную авансцену. О «Металлурге» сейчас говорят и пишут, наверное, больше, чем об остальных клубах КХЛ вместе взятых. PR — это, конечно, очень хорошо. Но Кубок Гагарина лучше! ☺

Вчера Виктор Рашников ратифицировал двухлетний контракт канадского наставника с «Металлургом»

## «Металлург»-2013–2014: перспективы

**Вратари:** Василий Кошечкин (перешел из «Северстали»), Александр Печурский, Игорь Устинский.

**Защитники:** Евгений Бирюков, Виктор Антипин, Крис Ли (Канада, перешел из шведского клуба «Фэррестад» Карлстад), Филипп Метлюк, Ярослав Хабаров, Ринат Ибрагимов (перешел из «Югры»), Сергей Терещенко (перешел из «Донбасса»).

**Нападающие:** Сергей Мозякин, Джастин Ходжман (Канада), Кэл О'Райлли (Канада), Энвер Лисин, Денис Платонов, Павел Здунов, Дмитрий Казюнов, Ярослав Косов, Милан Гулаш (Чехия), Богдан Потехин, Ян Коварж (Чехия, перешел из клуба «Пльзень»), Евгений Тимкин (перешел из «Витязя»).

**Главный тренер** Майк Кинэн (Канада).  
**Тренеры:** Илья Воробьев, Евгений Корешков. Возможно, в тренерский штаб войдет также канадский специалист Майк Полино.



## Смотрите, кто пришел

Майк Кинэн (Mike Keenan) — родился 21 октября 1949 года в канадском городе Бауманвилль (провинция Онтарио).

Спортивную карьеру начал в качестве игрока: выступал за Skating Saints института Сент-Лоренс, команду Института Торонто, Roanoke-Valley Rebels и Whitty Warriors. На тренерскую работу перешел в 1977 году. Работал наставником в клубах: Oshawa Legionaires, Peterborough Petes, Rochester Americans.

В Национальной хоккейной лиге дебютировал в 1984 году. Работал главным тренером в восьми клубах НХЛ: Philadelphia Flyers (1984–1988), Chicago Black Hawks (1988–1992), New York Rangers (1993–1994), St. Louis Blues (1994–1997), Vancouver Canucks (1997–1999), Boston Bruins (2000–2001), Florida Panthers (2001–2004), Calgary Flames (2007–2009). В качестве главного тренера однажды стал обладателем Кубка Стэнли (1994) и трижды (1985, 1987, 1992) — финалистом турнира. В 1985 году удостоен трофея «Джек Адамс Эворд», вручаемого лучшему тренеру НХЛ.

Работал главным тренером сборной Канады, составленной из лучших игроков НХЛ. Под его руководством национальная команда дважды выиграла Кубок Канады (1987, 1991). Возглавлял сборную Канады на чемпионате мира (1993).

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

• **В этом году в нашем городе появятся девять новых машин скорой помощи.** Об этом стало известно после обращения депутата Государственной Думы РФ Алексея Бобракова к губернатору Челябинской области Михаилу Юревичу. В ответе депутату указано, что в 2013 году за счет средств областного бюджета запланировано приобретение девяти машин скорой медицинской помощи для МУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Магнитогорска»: класса «А» — 1 единица, класса «В» — 7 единиц и класса «С» — 1 единица, сообщили в пресс-службе мэрии.

• **Украина присоединяется к клубу золотодобывающих стран.** Впервые в истории там начинают добычу благородного металла. Украина никогда не считалась богатой золотом страной. В советские времена его там не добывали и даже толком не разведывали. Теперь стереотип придется пересмотреть. Украинские геологи выяснили, что потенциальные запасы золота в стране — 2,5–3 тысячи тонн. Это почти треть от залежей, которыми располагает Россия. Как выяснилось, золото на Украине имеется почти везде. Более 500 тонн залегают в Донбассе, 400 тонн — в Карпатах. Богатые месторождения обнаружены в Кировоградской и Днепропетровской областях.

• **Российская конкурсантка Дина Гарипова прошла в финал международного песенного конкурса «Евровидение-2013» по итогам первого полуфинала, где она представила песню What If под номером шесть.** В первом полуфинале, который прошел в ночь на среду в шведском Мальме на сцене комплекса Malmö Arena, участвовали представители 16 стран. Из них после зрительского голосования и вердикта членов профессионального жюри в финал прошли десять участников.

## НОВАЯ СТРУКТУРА | Правительство распределяет портфели

# Вакансии еще остаются

ГАЛИНА ИВАНОВА,  
собкор «ММ» в Челябинске

Мы уже сообщали, что в Челябинской области утверждена новая структура исполнительной власти. Как рассказал после состоявшегося 13 мая аппаратного совещания со своими заместителями и министрами губернатор Михаил Юревич, теперь у него не будет первых замов.

Должностей заместителей три, одна пока вакантна, на двух других остались Николай Сандаков, который будет курировать политику, СМИ и работу муниципалитетов, и руководитель постоянного представительства Челябинской области в Москве Павел Назаров.

Сохранят свой пост, но уже как вице-премьеры регионального правительства, Иван Феклин, Ирина Гехт, Игорь Мурог, Вадим Евдокимов. Ирина Гехт, как и прежде, будет курировать социальную сферу, Иван Феклин — инвестиции, экономику, промышленность, природные ресурсы и сельское хозяйство. Вадим Евдокимов по-прежнему будет опекать спорт и культуру. Игорь Мурог сохранит свои

обязанности контроля работы по взаимодействию с правоохранительными органами и будет отвечать за экологию.

Новым лицом в структуре исполнительной власти стал занявший пост вице-преьера Сергей Шаль. Когда-то он работал в ОАО «Уральская теплосетевая компания», в ОАО «Фортум», год трудился в Минрегионразвития РФ, с сентября 2012 по май 2013 года — в Госстрое. На новом месте работы в его ведении будут инфраструктура, тарифная политика, ЖКХ, дороги и строительство. «Тарифы придется устанавливать не только на коммунальные услуги, но и в сфере дорожного строительства», — пояснил Юревич.

Вице-премьером дано две недели на подбор и утверждение новых министров. Возможно, в структуре правительства появятся новые имена.

Накануне празднования Дня Победы Михаил Юревич своим распоряжением назначил председателем правительства Челябинской области Сергея Комякова, ранее работавшего вице-губернатором. Теперь он должен решить, кто возглавит аппарат правительства вместо занимавшего этот пост ранее Александра Уфимцева.

## ОЛИМПИАДА

### Урожайный год

Завершился цикл финальных этапов Всероссийской олимпиады школьников. Южноуральцы завоевали 67 дипломов, на 14 больше, чем в прошлом году, и всего на один диплом меньше, чем в самом «урожайном» — 2011 году.

Такой результат позволяет надеяться, что область вернет себе пятую строчку в рейтинге, которую занимала пару лет назад, уступая только Москве, Московской области, Санкт-Петербургу и Татарстану. Вклад городов области в олимпиадные достижения: у Челябинска — 41 диплом, у Магнитогорска — 13, у Озерска — 3 диплома. Лидерами в олимпиадных достижениях являются лицей № 31 Челябинска (18 дипломов), лицей № 11 Челябинска, школа № 5 Магнитогорска (пять дипломов) и школа № 8 Магнитогорска (три диплома).

## ЗВАНИЕ

### Мастер боулинга

В Магнитогорске появился первый мастер спорта по боулингу. Им стал Антон Шаров, более известный как мотокроссмен, неоднократный чемпион России.

Напомним, в прошлом году Антон, представитель магнитогорского боулинг-клуба «Бумеранг», принял участие в личном чемпионате мира по боулингу, прошедшем в городе Лимасол на Кипре. Путевку на мировой форум Шаров завоевал, пройдя отбор на чемпионате России в личном зачете (турнир прошел в Самаре) — этот успех позволил спортсмену выполнить мастерский норматив.

Решение о проведении личного чемпионата мира было принято на конгрессе Мировой ассоциации десятикетлевого боулинга (WTBA) в Гонконге в 2011 году. Турнир будет проходить раз в четыре года, начиная с чемпионата на Кипре в 2012 году. В результате этого нововведения, заполняющего паузу, мировые чемпионаты WTBA отныне проводятся ежегодно. В прошлом году соревнования состоялись на Кипре, первый совместный (мужской и женский) чемпионат мира пройдет в 2013 году, мужской чемпионат мира — в 2014-м, а женский — в 2015 году.

## ВСТРЕЧАЙТЕ!

### Новые пять евро

Купюра, которая уже начала хождение, — первая в новой серии «Европа». В течение нескольких лет европейский ЦБ обещает обновить и банкноты большего номинала. У новых купюр — улучшенная защита от подделок.

Евро старого образца по-прежнему будут везде принимать наряду с новыми — изымать их из оборота предполагается постепенно.

Главное новшество — голова дочери финикийского царя Агенора Европы из древнегреческого мифа на водяных знаках. Если посмотреть купюру на просвет, Европу вы должны увидеть на том месте, куда указывает стрелка. Цифра «5» теперь выпуклая, что чувствуется на ощупь, а также переливается разными цветами — от изумрудно-зеленого до темно-синего. Еще одно изображение Европы — такое же должно быть и на водяном знаке. На просвет здесь вы увидите еще один скрытый защитный знак — вертикальную темную полосу с белеющими на ней символами € и циферками «5».

## БИЗНЕС

### С привкусом героина

Во время майских праздников наркополицейские обнаружили в машине директора одной из строительных фирм Челябинска сверток с килограммом героина.

Как сообщает пресс-служба управления ФСКН России по Челябинской области, героин был найден в автомобиле BMW последней модели, который принадлежал выходцу из Средней Азии. Получив российское гражданство еще в 2009 году, он организовал на территории Челябинска строительный бизнес, успев завести семью и купить частный дом.

В одном из помещений, которое в личных целях использовал задержанный, был обнаружен тайник с шестью килограммами героина. Свертки с порошком нашей страны собака, которая почуяла запах наркотика в узком лазу семиметровой длины. Закладывал смертельный порошок в тайник малолетний сын хозяина, так как взрослому человеку такой лаз, как говорится, не по плечу.

Оперативники в служебных целях держат в тайне имя подозреваемого и название строительной фирмы. Мужчине грозит пожизненный срок.

цифра дня	ПОТОП	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
100	+15...+24	з 2...5 727 мм рт. ст.	+10...+15	+8...+10
ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ		с 3...6 729 мм рт. ст.		с 1...3 731 мм рт. ст.
Столько в среднем задоплатит каждый трудоспособный житель нашей страны банкам (средняя сумма невыплаченных кредитов). Как подсчитали в Центробанке, общий долг россиян перед банками составляет 7,7 трлн. рублей.				